

杨胤 轻松筹创始人、董事长兼 CEO

在杨胤的带领下,轻松筹将互联网和健康保障业务结合起来,把公益理念融入企业DNA之中,依托“大病救助+轻松互助+轻松保+轻松公益+轻松健康”,构建出全面健康保障体系。2019年,轻松筹牢牢抓住“因病致贫,因病返贫”这一困扰全国的致贫原因,助力精准扶贫工作,真正做到健康扶贫、精准扶贫。

于建伟 中国老龄事业发展基金会理事长

于建伟曾任全国人大内务司法委员会内务室主任,参与了几十部法律的立法和法律实施情况的执法检查、调查研究工作,负责《慈善法》《老年人权益保障法(修订)》《未成年人保护法(修订)》的起草,主编《慈善法释义》《慈善法学习问答》《老年人权益保障法读本》等书籍。

杨炜长 北京北方投资集团董事长

杨炜长带领下的北京北方投资集团始终坚持“让公益成为一种习惯,让公益伴随学生成长”的理念,并在此基础上成立了北方阳光基金。多年来,北投集团积极参与抗击非典、抗震救灾、服务奥运、爱心助学、平南支教、三下乡志愿服务等活动,组织研发了公益慕课,并在加拿大海外基地创设了公益课堂。

余晨 易宝支付联合创始人、总裁

余晨主张推动电子支付与互联网公益相结合,通过新技术新技术驱动“互联网+公益”的融合。2019年,易宝公益联合爱心企业共同发起的关爱自闭症儿童公益活动、为贫困地区儿童送温暖公益活动等,致力于打造公益的B2B2C模式,助力互联网公益创新发展。

姚晨 演员、联合国难民署亲善大使

从艺至今,姚晨曾参加辽宁绥中扶贫、“明星联手献爱心、复明患者赏奥运、阳光计划”等多项公益活动;曾担任联合国难民署“中国亲善大使”,先后探访各国难民,也是首位华人女性“水晶奖”获得者;参加“脱贫攻坚战——星光行动”,助力当地人民脱贫;2019年获“年度慈善影响力先锋”奖项。姚晨的公益之路,永不止步。

余毅 北大国发院校友公益委员会秘书长
湖南顺超公益基金会理事长

余毅担任理事长的湖南省顺超基金会专注于改善当地医疗基础设施,同时关注教育公平,“帮扶学子,造就栋梁”是其基金会的宗旨。2018年12月,北大国发院校友公益委员会正式成立,余毅被选举为首任秘书长。任职期间,她使公益委员会迅速成为国发院校友中最具影响力和专业性的公益平台,并带领委员会为探索公益创新而持续学习。

姚洋 北京大学国家发展研究院院长

作为知名学者,姚洋鼓励学生:“去做一个堂吉珂德吧!”因为他相信,书写历史的人是那些敢和大风车交锋的勇士。作为中国顶尖高校智库的领军者,他参与并推动了中国改革开放的进程。他始终坚持务实主义,用严谨的学术影响时代,致力于从中国经验中挖掘出最普遍的价值和意义。

俞敏洪 新东方教育集团董事长

俞敏洪自创业至今的多年间,始终热爱公益事业,关注社会弱势群体的教育状况,积极助力贫困学子求学之路。2019年,俞敏洪及其带领的新东方教育科技集团完成公益捐赠现金上千万元,用于支持贫困地区教育发展,资助农村学子完成学业。2019年11月,他受聘担任普安一中名誉校长,并表示“未来生涯的大部分时间将会投身公益事业”。

叶嘉莹 南开大学中华古典文化研究所所长

叶嘉莹是中国古典文化的传灯人、中国古典文学研究专家,一生致力于古典诗词的教学,获得了使古典诗词于当代“再生”的赞誉。旅居海外40年,她心心念念的是祖国的传统文化;不计高龄往来奔走,为的是不让这传承千年的文化血脉后继无人。2018年以来,她投入全部财产设立“迦陵基金”,用于继续支持中华优秀传统文化研究。

虞蘅 黄奕聪慈善基金会创办人、副理事长

2019年,在虞蘅和理事会的带领下,黄奕聪慈善基金会成功实施了小太阳幼儿班、高中优秀生奖学金、乡梓情·奕聪学园发展基金、APP青年公益实习、就是爱运动、保护藏传文化等多个项目。她希望将城市中较为前沿、开放的教育模式与资源带去偏远地区学校。她还是基金会的金牌志愿者,带头捐钱捐物的同时,也乐于为公益项目站台发声。